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Obras poéticas 
Obras poéticas de José E11pronceda.-Magnlfica edicidn ilustrada 

con ocho primorosas láminas.-2 pueta,. 

O~ra11 completa■ de D. Ram6n d e C:ampoamor.-Cuatro tomos 
ilustrados: 1.• Lo, peq,,tño, po,ma,, 2.• Dolora, 11 Humorada,, 3.• Potn1a1, 
4.• Pouía, 11 ca,itaru.-Cada tomo 2 puela,. 

La Poe■fa en el mnndo, por M. R. Blanco Be-lmonte.-Un. her­
moso tomo profusamente ilustrado.-2 pueta,. 

Lo11 &rovadore. de Jlé:dco.-Poeslas lfricas de autores contemporá­
neos. Un tomo.-2 pueta,. 

Parna■o argen&fno.-Poeslas selectas recopiladas. Edición ilustrada con 
veintiséis retratos, un tomo. -2 peaetaa. 

Parna■o vene11olano.-Se.lecta recopilación de las mejores poeslas, im­
presas sobre magnífico papel satinado. Un tomo de 470 páginas, ilustra­
do con más de treinta retratos.-2 pueta,. 

Parnaso cubano.-Selectas composiciones poéticas coleccionadas por 
Adrián del Valle, con un prólogo del mismo. Ilustrada don 4!! relralos.-2 pesetas. 

Poesta11 completas de .Joaé Santo■ C:hocano.-Nueva edición cui­
dadosamente corregida por el autor, con un prólogo de M. Go,,.ále, Pra­
do, un tomo.-2 puelal. 

Te■oro del Parnaao amerlcano.-Obra ilustrada con retratos, dos 
tomos.-4 puela,. 

Poesia■ e■cogldas de Juan de Dios Peza.-Onica edición auton­
zada por el autor y aumentada con varias composiciones inéditas. Un 
tomo.-2 pu,ia.. 

Obras de Jlanoel A.coila.-Un tomo con 8 magnificas ilustraciones.­a pueta,. 

Poe■ta1 de Antonio Pla11a.-Un tomo ilustrado con 8 primorosas Já. 
minas.-2 pueta,. 

Pasionarias, por Manuel Flores.-Edkión ilustrada coo 8 preciosas 
láminas.-2 f'U•la,. I 

Fa&Ue11a■, por J. Ferrer Esteller.-Un precioso tomo ilustrado, en­
cuadernado en tela, con planchas doradas.-2 pu,ta,. 

~~ 

Cada uno de estos tomos cuesta 2' 50 pu,ta, encuadernado en tela con plan-
cha dorada. . 
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Gran biblioteca ilustrada 
A 3 peseta• el tomo en rtísric.a y :1 3 cnruadernado en tela con plan­

chas doradas. 

La hija del C:ardenal, por Fi­
li.r Guum1i.-Un gran tomo en pa­
pel satiu.ado con láminas en negro. 

La<1 mil y ooa nochea, por ,1.,.. 
toni<i Gallond.-Preciosa colección 
de rarradones orientales, ligadas 
enrre si mediante un recurso no­
velesco sencillis1mo. En todas elbs 
campea la íantasia soñndora, el 
maravilloso esplritu árabe y hay ri­
ñas, apariciones y amorfos extraor­
din.arios. 

Lo11 miserables, por v,c:o, Ru­
go.-Dos hermosos tomos ilu, t a­
dos con lámin.as. 

El conde de lllontecrlsto, por 
Al, ja11dro Dumas.-Dos hermosos 
tomos ilustradvs con láminas. 

La mano del moerco (continua­
ción de EL CONDE DE MONTE­
CRISTO,} por E. Lo Princo.-Un to­
mo con ilu,,traciones. 

Lo• mlsterlo11 d e Parfll, _por 
Eug,nio Su~.-Dos tomos con ilus­
traciones. 

Lo111 mil y un dfas.-Un tomo 
de cuentos árabes, persas y chinos 
con ilustraciones. 

El Jud(o Errante, por Eug,nio 
su; .-Dos tomos con iiusrraciones. 

J/lsterlos de la loqalslc16n 
de España, por M. V. do F,. 
real.-Un tomo en 4.0 mayor, con 
magnificas ilusrraciones. 

Obras de lmilio Zola 
A una peaeta el tomo en rústica y á 1 •~0 encuadernado en tela. 

L' a■somo1olr.-2 tomos. 
Naoú.-2 tomos. 
La débacle. (El duallro.)-2 to­

mos. 
Los mis&erlos de Marsella. 

T11resa Raqulo. 
Sldonlo y Medcrieo. 
\"trge nes y C:ocottes. 
La confesión de ()laudio. 

A 2 pesetas el tomo en rúst.ca y á 2'30 enc=1rrnado en tela. 

Las tres clodade•. 
ParI1.-2 tomos. 
&m,,.-2 tomos. 
Lourlk,.-2 tomos. 

Los cuatro evangelio•. 
Focundidad, traducción de A. Rie­

ra. -2 tomos. 

Trabajo, traducción y prólogo de 
Leopoldo Alas (Clarln.)- 2 to­

mos. 
V ordod, traducción y prólogo de 

E. Gómei Baquero.-2 tomos. 
Eph,tolarlo de Emilio Zola. 

Not.a.-Hay seis obras de Zola en la BIBLIOTECA ROSA. (Vfase este 
anuncio.) 
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LA MITAD DEL MUNDO 

VISTA DESDE UN AUTOMOVIL 

De Pekin á Par; s en 60 dias 
POR 

LUIS BARZZINI 
PRÓLOGO DEL 

Príncipe ». Escipih 3orgbese 
F onna un voluminoso tomo impreso en rico papel satinado, de cerca de 

6oo páginas con 200 iluslr.lciones y una carta mapa del itinerario. 

Precio en rústica.-10 pesetas. 

Encuade,-nada en tela con primorosas planchas doradas.-12'50 

·-
ha mujer, médico del hogar 

POR LA DOCTORA 

ANA FISCHER DÜCKELMANN 

Es la obra más Ímportanlle y más útil de cuantas se han publicado basta 
el dla. Resulta imprescindible para toda mujer, amante de la familia, que 
ooee criar hijos sanos y robustos. Habla extensamente de los cuidados que 
requiere la salud y de los indispensables para que la mujer pueda conservar 
largo tiempo la juventud y la belleza. Contiene instrucciones provechoslsi­
mas para el periodo del embarazo y los momelltos crlticos del parto. Da 
ealudable, con~jos á los que deseen ardientemente tener hijos para que 
puedan conseguirlos, y ensella delicadamente los medios de no llenarse de 
ellos hasta el punto de hacer imposible la vida. 

Un tomo ricamente empastado, de 850 páginas con 448 grabados en ne­
gro y 28 preci05a5 Iámi.o.as en color, impreso sobre mago!fico papel y ence­
rrado CD Wl C6tUche.-30 pesdas. 

"LA ESTRELLA POLAR,, EN EL MAR ÁRTICO 
POR EL 

DUQUE DE LOS A.BRUZOS 

Relato de la PRIMERA EXPEDICIÓN ITALIANA AL POLO NORTE. Esta lu­
josa obra, impresa en excelente papel satinado, consta de 72 5 páginas en 
dos tomos con 250 ilustraciones, 2 panoramas, 3 mapas en cofores y un 
plano de las regiones exploradas. 
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PRECIOS DE LA OBRA: En 18 cuadernos sueltos.-18 pesetas. 
Encuadernada en dos tomos y en rústica, con artísticas cubiertas en colo­

res.-20 ldem. 
Lujosamente encuadernada en dos tomos y en tela, con lomos de piel y 

planchas doradas.-25 ldem. 
Encuadernada en un solo tomo, con lomo de piel y planchas doradas.-

23'50 ldem. 

JUEGOS DF. TAPAS: Par,,. encuadernar en UD solo tomo.-2'75 pesetas. 
Para encuadernar en dos tomos.-3'7 5 ídem. 

VIAJE AL POLO SUR 
POR 

OTTO NORDENSKJOLD 
Esta obra consta de dos tomos de 592 y 654 páginas respectiv~ment~, con 

350 ilustraciones, 4 mapas y 5 láminas tricolores, y está traducida directa­
mente del sueco por ROBERTO RAGAZZONI. 

Sus PRECIOS SON: En rústica (dos tomos.)-24 pesetas. 
Lujosamente encuadernada en tela, con lomo de piel y plancha dorada. 

- 30 ldem. 
Encuadernada en pasta española.-30 ldem. 
JUEGOS DE TAPAS: Para los dos tomos 4 pesetas. 

PARA 

Aprender á cortar y confeccionar 
toda cla•• de prt11daa de vutir para ,eñora 11 niia8. 

LtncerEa para caballero. Canastilla para recién nacido. Abrigo• 11 ,ombrero, 

POR 

D.• VICENTA JANER JUBERT 

Profesora de Instrucción primaria, elemental y superior, premiada en 
todas las asign.,_turas. S~ia <l:e mérito,_ nume~aria y. correspoo~al de var ias 
academias y sociedades cienúf1co-hteranas y hlantróp1cas. Premiada con me­
dalla de oro, plata y ~ronce en varias Exposiciones Universales y Regiona­
les de Industrias Artfsncas. 

Segunda edlcl6o. Precio: 3 peseta,. 
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